

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

УСЛОВИЯ ПОДПИСОК НА 1 МЕСЯЦ:
ГОРОДСКАЯ:
 Коллект. и индив. (чл. союза) . . . 1 руб. — коп.
 Работ. пр. спец. (чл. союза) 50
 Раб. спец. и учред. 25
 Крестьяне 1 50
ИНОГОРОДНЯЯ:
 Коллект. и индив. (чл. союза) . . . 1 руб. 10 коп.
 Работ. пр. спец. (чл. союза) 50
 Раб. спец. и учред. 25
 Крестьяне 1 75
 Цена объявлений за строку в номере, первая строка — 50 коп., вторые строки — 40 коп., срочные на 25% дороже, иллюстрации на 50% дороже. Сверх платы за содержание в номере 10% в пользу местного бюджета. Адрес редактора и редакции: Томск, Гимназическая пр., 2. Телефон: редактора—318, секретаря—470, ком. — 325, типографии—355. Прием подписки и объявлений производится с 9 час. утра до 2 час. перед праздниками до 1 часа.

Четверг
8
 1924 года.

ОРГАН ТОМСКОГО ГУБНОМА РИП., ГУБИСПОЛНОМА И ГУБПРОФСОВЕТА.

Угроза малярии.

Свыше 12 миллионов граждан СССР поражены малярией. Все отрасли народного хозяйства страдают от малярии. Промышленность и сельское хозяйство несут громадные убытки из-за малярии. Огромная заболеваемость малярией детей — серьезная угроза для будущих поколений. Малярия — крупнейшее социальное бедствие. Малярия в Томской губернии получила необычайно большое распространение.

Новости дня.

Нападение на торгпредство СССР в Берлине было задумано заранее германскими монархистами и английскими и французскими капиталистами — Германские коммунисты одержали блестящую победу на выборах в рейхстаг. — Румынское правительство продолжает насильственную румынизацию Бессарабии — Запрещено печатание и распространение изображений Ленина на папиросных коробках, гильзах, различных обложках и т. д. — Во всех волостях создаются политико-просветительные комитеты.

На грани сомнения.



Войти или не войти?

Ко дню печати.

Одной из величайших заслуг Ленина является создание рабочей печати. Никто иной, как он, двадцать с лишним лет тому назад выдвинул лозунг: «Литература не должно быть частным делом буржуазного редактора...», «основной частью организованной планомерной общественной социал-демократической партийной работы».

И если даже в годы господства русских помещиков и капиталистов пролетарская печать, — тогда еще слишком слабая, — сыграла огромную роль в деле организации рабочего класса и стальной закалки нашей партии, то тем больше стала ее роль после Октябрьской революции.

Печать, как одно из мощнейших орудий духовного угнетения рабоче-крестьянских масс, была выбрана из рук буржуазии и стала подлинным «коллективным агитатором и организатором» пролетарских масс.

За годы существования советской власти мы многое сделали для укрепления нашей печати и продвижения печатного слова в гущу рабоче-крестьянских масс. Нет сейчас ни одного села и нашей страны, где-бы не читали газету, журнал, книгу, где-бы не был новый газетный рабочий труженник — рабочий или крепкий. И тем не менее еще много нужно в этой области сделать.

Вот почему приближающийся день 19-го мая, — имеет огромное значение.

Какие задачи в области печати мы выдвигаем перед рабоче-крестьянскими массами в этом году?

Задача первая. Не должно

Победа коммунистов в Германии.

Коммунисты Германии одержали на выборах в рейхстаг блестящую победу. — Германская социал-демократия еще не уничтожена, но надломлена. Коммунистические партии становятся могучими массовыми партийными пролетариатами.

Исполком Коминтерна послал следующую телеграмму ЦК германской коммунистической партии: «Исполком горячо приветствует германскую коммунистическую партию с блестящей изобретательной победой. Все коммунисты знают, что коренные вопросы власти — о замене режима капиталистического грабежа режимом коммунизма решаются не парламентскими выборами, но гражданской войной. Германская компартия со всей ясностью сказала это в избирательной кампании всему германскому народу. Однако моральное и политическое значение вашей победы при нынешней обстановке громадно. Контр-революционная социал-демократия, главная опора германской буржуазии, еще не уничтожена, но надломлена. Это уже не податлива. Монополия германской социал-демократии, как партии, претендующей представлять рабочий класс, сломлена. Германская социал-демократия ориентируется все более на право, становится фашистской, ее социальной опорой становится все более мелкая буржуазия, рабоче-крестьянские слои, миллионы переходят под знамя коммунизма. Ближе то время, когда мы сможем сказать, что первая задача завоевания большинства рабочих выполнена. Тогда перед нами встанет более важная задача: вести рабочих в бой, в последний, решительный бой. Коммунистические партии становятся могучими силами пролетариата. Предстоящие выборы во Франции покажут, что и там коммунисты превращаются в грозную силу. Так называемые кризисы наших партий на самом деле означают громадный рост компартий». Смелее, друзья вперед на борьбу за диктатуру пролетариата, на победу мировой революции!

Да здравствует германский рабочий класс и его славная компартия!

По союзу республик.

День печати. Наилучшими пожеланиями в день печати будет, что бы та страна, где рабочий переходит от партийного организатора к организатору народного хозяйства, организатора социализма, чтобы эта грань расширялась при поддержке нашей партии все больше и больше.

При любовном внимании партии, дружной поддержке пролетарских писателей наша печать может и должна проникнуть в каждый рабочий дом, каждое рабочее семейство, к каждому трудящемуся человеку, она должна стать мощным орудием коммунистического воспитания.

Давайте работать в этом направлении! (апплодисменты).

Заведующий отделом печати ЦК РИП т. Яковлев сделал доклад о значении рабочих и укрепления советской и партийной печати.

В принятой резолюции собранье посылает привет основному ложнику массовой партийной печати «Правда» и выражает уверенность, что «Правда» и ее помощники, массовые рабочие и крестьянские газеты и близжайшие годы еще более тесно свяжутся с народными массами.

О Комитете взаимопомощи.

14-го мая 1924 года будет трехлетие организации комитета взаимопомощи. Когда издавался декрет об этой организации было самое начало НЭПа, все усилия были направлены к поднятию крестьянского хозяйства и комитете взаимопомощи должны были этому содействовать путем оказания помощи крестьянским семьям и беднейшим крестьянам.

В связи с общим подъемом крестьянского хозяйства в связи с классовым расслоением деревни и комитета взаимопомощи становятся всеюду классовой организацией, защитником интересов и прав бедноты.

В круг их деятельности входит обслуживание через кооперацию малоимущих крестьян и бедноты для их шаев в потребности и кредитной кооперации, организации общественных запасов прокатных пунктов и т. п.

Они пытаются крестьянство в простейшие формы коллективного труда, помогают малоимущим получить льготу по налогу или семесте.

Вся их работа направляется на поднятие бедняцкого хозяйства, на освобождение его от эксплуатации кулаков.

В связи с этим нам следует обратиться на комитеты взаимопомощи особое внимание, оказать им самое широкое содействие, помочь их инструктировать и проверять их работу.

В настоящее время деятельность комитетов взаимопомощи в нашей губернии еще далеко не вполне удовлетворительна. В целом ряде волостей комитеты находятся в стадии организации, никаких фондов не имеют, общественные запасы не производились, помощь бедноте не оказывалась.

Возьмем например Целоголовский район.

Переноси малярии — комары анофелес уже вылетели с зимовок и обнаружены во многих учреждениях и усадьбах г. Томска.

Эпидемия малярии в 1924 г. принимает в Томске более грозные размеры, чем в прошлом году.

Профозисы, страхасска, хоробраны должны принять активное участие в борьбе с малярией.

Материцы увеличивать тиражи наших газет.

В частности тираж «Кр. Знак» октября этого года должен быть не меньше 15 тысяч экземпляров, а наша крестьянская газета «Томский Крестьянин» должна проникнуть в самую гущу крестьянских масс губернии. Наш лозунг — «десять дюймов выписывают одну газету!»

Задача третья. Ни одного предпринятия, ни одного дела рабочего и крестьянского корреспондента!

За эти годы армия рабочих и крепоров стала весьма внушительной. По нашей задаче заключается в том, чтобы затронуть еще больше увеличить добычу это, чтобы из рабочих и крепоров выработались хорошие пролетарский журналисты.

Во эти задачи не являются новыми.

Но в этом году они приобретают особенно важное значение.

Если над гробом вождя мы поклялись выполнять его заветы, то один из основных его заветов является укрепление рабоче-крестьянской печати, поднятие ее на должную высоту, превращение ее в мощное орудие в руках трудящихся в борьбе за культуру, за коммунизм.

В день смерти пролетарской печати выполним его завет!

После обыска в торгпредстве СССР.

Германское правительство оправдывается. БЕРЛИН. Германское правительство вручило посольству СССР в Берлине ноту, в которой констатирует, что сотрудники торгпредства помогали арестованному скрыться, ибо силой задержали преследовавших арестованного полицейских чиновников, что дало повод полиции произвести обыск с целью обнаружения арестованного и арестовать ряд сотрудников торгпредства. Далее германский министр указывает, что на помещение торгпредства не распространяются особые преимущества, которыми пользуются помещения дипломатических миссий.

Ноты полпреда т. Крестьянского. БЕРЛИН. Нота т. Крестьянского категорически отвергает участие сотрудников торгпредства в освобождении задержанного коммуниста, требует немедленного освобождения всех арестованных берлинской полицией во время обыска сотрудников торгпредства и прекращения возмущения против них судебного преследования.

Расследование инцидента. БЕРЛИН. Штрессман в своем ответе на ноту т. Крестьянского указывает, что сообщение советского полпреда о событиях в торгпредстве резко расходится с представлением германскими властями свидетелей.

Нота полпреда т. Крестьянского. БЕРЛИН. Нота т. Крестьянского категорически отвергает участие сотрудников торгпредства в освобождении задержанного коммуниста, требует немедленного освобождения всех арестованных берлинской полицией во время обыска сотрудников торгпредства и прекращения возмущения против них судебного преследования.

Расследование инцидента. БЕРЛИН. Штрессман в своем ответе на ноту т. Крестьянского указывает, что сообщение советского полпреда о событиях в торгпредстве резко расходится с представлением германскими властями свидетелей.

Жизнь партии.

Рабские и партия. СЕМПАЛАТИНСКИЙ, 5. Закончился 5-я губертконференция. Рабочие экибузских кружков, приветствуя конференцию, в качестве подарка передали в партию полтора рабочих книги и пятьдесят рабочих русских. Конференция приветствовала многочисленные группы беспартийных рабочих, явившиеся к зданию заседания со знаменами и музыкой.

Юго-восточная партийная конференция. РОСТОВ-НА ДОНУ, 5. Открылась вторая юго-восточная партийная конференция. С приветствиями выступили представители от беспартийных рабочих всех крупных заводов и крестьянские делегации различных секторов и волостей.

Распоряжения правительства. Портрет вождя — не зевала. МОСКВА, 6. Комиссия при ЦК СССР по увековечению памяти Ленина запретила печатание и распространение изображений Ленина на папиросных коробках, гильзах, конвертах, всяких обложках, этикетках и на предметах украшениях. Упрощение сдачи в аренду золотопластинных граммофонов. МОСКВА, 6. Малый Совнарком РСФСР признал необходимость разрешить ВСНХ РСФСР, промбюро и состоящим в их ведомстве золотопластинным заводам производить сдachu в аренду золотопластинных принос старателям и их артелям на срок не свыше трех лет и площади принос не более четырех квадратных верст в форме письменных договоров без совершения их нотариальным порядком. Упрощение новых на заключение арендных договоров малый Совнарком предоставлял золотопластинным гособъединениям и госпредприятиям. Решение малого Совнаркома, принятое Совнаркомом РСФСР, поступает на окончательное утверждение президиума ВЦИК.

Культурное строительство. Составе: заведующего избачком тальней, представителями от местных ячеек РКП, РСМ, женотдела, уполномоченных наркомобра, рабпроца, работземлеса и представителей от крестьянских делегаций различных секторов и волостей. Заседания комитетов должны быть открыты

Советские Республики и Эстония.

Голландская делегация выехала из Берлина.

Румынизация Бессарабии. ВЕНА. Румынское правительство продолжает насильственную румынизацию Бессарабии. Министерство верноподданности запрещает приобретение русско-украинского языка в бесарабских церквях. Министерство финансов распорядилось о снятии всех вывесок на русском и украинском языках. Рекламы и объявления разрешены только на румынском языке. Командующий бессарабским военным округом приказал снять в Кишиневе и других бессарабских городах досщени с названием улиц на русском языке.

Советский хлеб в Финляндии. ГЕЛЬСИНГФОРС, В Финляндии ежедневно прибывает 65—100 вагонов советского хлеба.

Душман пуштин. МОСКВА, 6. Берлинское торгпредство организует 19 мая аукцион пуштин в Лейпциге. Конъюнктура мирового рынка и в частности германского в отношении пуштин мало благоприятна, ослабел спрос на меха и в Америке. Торгпредство предлагает выставить для продажи на аукционе пуштин на полмиллиона долларов.

Советско-голландские переговоры. БЕРЛИН. Прибыла голландская делегация для переговоров с полпредом СССР т. Крестьянским. Делегация снабжена полномочиями на подписание договора о признании СССР де-юре.

ЛОНДОН. По официальному голландскому сообщению, делегация, ведущие переговоры с советскими делегатами в Берлине, вернулись в Гаагу, чтобы обсудить с правительством важные вопросы, по которым не удалось договориться.

БЕРЛИН. Ввиду возникших разногласий советско-голландские переговоры прерваны.

Жизнь нашей партии.

Обращение т. Зиновьева по вопросу о книге «История РКП»

Т. Зиновьев обратился к товарищам, в котором указывает: «Моя книга «История РКП» получила громадные распространения...»

Состояние парторганизаций в деревне.

Успешнее всего в деревне создаются коммунистические организации... Ввиду такого спроса на «Историю РКП» совместно с группой товарищей мы приступили к основательной переработке книги...

Президиум нового состава губкома РКП.

На пленуме губкома 29 апреля выделены членами президиума т. т. Калашников, Денис, Вольфович, Корнев, Киселев, Бутолин и Бабий...

По ячеекам.

В ячееке томуисполкома. «Слушайте. Получена телефонограмма: «Сегодня в 6 часов вечера состоится открытое собрание ячеек...»

Здравоохранение.

В физио-терапевтическом институте. Заслуженная слава. Томский физио-терапевтический институт...

Жизнь и учеба допризывников.

В настоящий момент допризывники находятся в казармах. Скоро через 3-4 дня подведут итоги работы...

Запаситесь книгами и знанием.

Перед отъездом отпустились почитать газетные вырезки, часть ко торую ребята вычитали на покупку книг...

Добро пожаловать!

Разрешите войти? — спросил входящий в питательной одежде. — Пожалуйста! — ответила комсомолка.

Крестины и октябрины.

Женский набор значительно расширяет существование в быту, и не только в бытовом, отношении крестины. До сих пор в городах почти нет инак молчаливую роль...

Наше хозяйство.

Движение розничных цен томского рынка на мануфактуру

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like 1 января 1924 г. госторговля, 15 кол., кооперация — 78 к., etc.

Сельское хозяйство Томской губернии.

Сельское хозяйство Томской губернии складывается из двух основных отраслей: земледелия и скотоводства. Состояние сельского хозяйства...

Женщина в деревне и городе.

В деревне Лебяжьем, Майгул лесной волости, девушки по состоянию не являющихся на собрания без уважительных причин штрафуются в пользу художества...

Полкочери.

ПРИЕЗД Т. КАЛИНИНА В НОВОНИКОЛАЕВСК.
Новониколаевск, 6. В четверг вечером поездом из Москвы приезжает в Ново-Николаевск Т. Калинин. Он будет участвовать в работах сибирской партийной конференции.

ТРЕХДНЕВНИК ПО ЛИКВИДАЦИИ НЕГРАМОТНОСТИ.
Новониколаевск, 6. С большим успехом в Ново-Николаевске прошел майский трехдневник по ликвидации неграмотности. На улицах шла продажа значков, газеты «Вой неграмотности», с аэропланов разбрасывались листовки.

СЪЕЗД ЗАВГУБЗЕМУПРАВЛЕНИЯ.
Новониколаевск, 6. 15 мая в Ново-Николаевске состоялся сибирский съезд заведующих губземуправлениями.

ВСЕСИБИРСКИЙ СЪЕЗД ВЕТЕРИНАРОВ.
Новониколаевск, 6. 20 мая в Чите предположено открыт всесибирский съезд ветеринарных работников. На съезде примут участие представители Урала, Сибири, Кавказа, Дальневосточной области, Монголии. Состав съезда совпадает с 25-летним юбилеем чингисовского института экспериментальной ветеринарии.

ДЕНЕЖНЫЙ КРИЗИС ЛИКВИДИРОВАН.
Новониколаевск, 6. По данным сибирского управления в Сибирь получено казначейских билетов на серебра на три с половиной миллиона рублей, что покрывает потребность тор-

Судебный отдел.

Обязательное постановление № 139.
Томского Губисполкома
От 7 го мая 1924 года.

О предоставлении учреждений и предприятий работникам для прохождения практики студентам ВУЗ.

На основании постановления СНК от 22-V-23, опубликованного в «Известиях ВЦИК» 1923 г. № 119 и «Извест. Н.С.Т.» 1923 г. № 20 о практике студентов, Губисполком постановил:

1. Обязать все государственные, общественные, кооперативные учреждения и предприятия, а также частные предприятия, работающие для прохождения практики студентов ВУЗ.
2. Все, кроме перечисленных выше учреждений и предприятий, обязано оказывать на своих средства работу практикантов, если число их не превышает 2%, а предприятия промышленности, лесного хозяйства, транспорта и учреждений Народно-хозяйственного учета и статистики, если число практикантов не превышает 1% общего числа их рабочих и служащих.
3. Утвердить нормы к выплатам по 3 постановлению СНК от 22-V-23 г.
4. Осведомить о потребном количестве практикантов, указанных в п. 1. предприятия и учреждения, обязанные предоставлять в свободный труд своих работников, в установленном порядке в установленный срок со дня опубликования настоящего постановления.

За председателя Губисполкома М. Суслов.
И. о. уполномоченный ГИКа В. Воронцов.

Обязательное постановление № 140.
Томского Губисполкома. От 7 мая 1924 года.

О принятии мер к отчетно-исследовательской работе лесоразработок.

В целях предупреждения массовых лесных пожаров и для подготовки лесоразработок к летнему сезону, Губисполком постановил:

1. Обязать всех лесоразработок, находящихся в эксплуатации, в том числе и государственных, производящих лесозаготовку на территории Томской губернии в 1923-24 и 1924-25 гг., закончить уборку порубочных остатков не позднее 1 июня 1924 года, а в случае невозможности очистки вывезти не позднее того же срока оставшиеся за собой в лесу Губисполкома.
2. Обязать к выполнению отчетно-

исследовательской работы лесоразработок, в том числе и государственных, производящих лесозаготовку на территории Томской губернии в 1923-24 и 1924-25 гг., закончить уборку порубочных остатков не позднее 1 июня 1924 года, а в случае невозможности очистки вывезти не позднее того же срока оставшиеся за собой в лесу Губисполкома.

За председателя Губисполкома М. Суслов.
И. о. уполномоченный ГИКа В. Воронцов.

Советский суд.

ВЫГОВОР С ОТСТРАНЕНИЕМ ОТ ДОЛЖНОСТИ.

Томский губернский дисциплинарный суд рассмотрел дело о председателе народного крестьянского комитета о-ва вальмовского уезда г. Пермского Иване Федоровиче, обвиняемого в халатном исполнении своих обязанностей. Суд постановил выговор с отстранением от должности — установив факт халатного отношения к своим обязанностям.

Театр и кино.

КУМИР ПОВЕРЖЕННЫЙ.
Театр «Глобус» за неделю. На этой неделе в театре «Глобус» шла картина «Кумир поверженный». Картина рассказывает о жизни женщины, которая влюбилась в гувернантку, жена убийцы.

ЛЕДИ ГАРРИСОН.
Честность, высокая картина; одна из лучших продолжений жизни детальных драм.

Библиография.
Литературная библиография по истории искусства.

Известия.

ПАРТИЙНЫЕ.
В пятницу, 9-го мая, в 10 ч. утра, начинается собрание литературно-художественного кружка.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ.
Убедительная совещательная комиссия в 12 ч. утра, в помещении клуба имени К. Маркса.

РАЗНЫЕ.
В четверг, 8-го мая, в 20 час. 30 мин., в «Доме работников просвещения» имени димярядова концертный клуб имени Ф. Шуберта.

ЗА ПОРУКУ ЛЕСОВ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ.
Председательство в. Петухова тов. Штормов, объявлен исполкомом.

ПАССАЖИР № 7
Американский декоративный пассажирский вагон.
8-го, 9-го и 10-го мая 1924 года.
Американский декоративный пассажирский вагон № 7.
Оригинальный вагон-пассажирский вагон.

ДОЧЬ АФРИКИ
(Богиня умнглель).
Начало спектакля в 8 час. вечера.
Завтраки БИРЮКОВ.

Зубная лечебница.
И. В. ВАКСМАН.
Стоматолог, кожвенер, венеролог.
Понем с 9 ч. утра до 6 ч. вечера.

Зубной врач СОЛОМОН МАРК АБРАМОВИЧ
Стоматолог, зубной врач, патологический анатом.
Искусств. зубы на золото и кучуксе.
Понем с 9 ч. утра до 8 вечера.

ПРОДАЮТСЯ ПИАНИНО
Гостиная пианино, старое, хорошее.
Гостинская, № 11, кв. 3, 2-й этаж.

ПОДПИСКА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
Для газет «Красное Знамя» и «Томский Крестьянин» принимается в конторе (Тимирязевский пр., № 2) с 9 ч. утра до 2 ч. дня, перед праздниками до 1 ч. дня.

Судебный исполнитель Томгубсуда Липский.
Живущий по Чернышевской ул., д. № 4, объявляет, что на удовлетворение взыскания Губисполкомом, Губисполкомом и в штрафа 12 мая 1924 г., с 12 час. утра, в г. Томске, по ул. Разветкина, д. № 24, кв. № 1, будет произведена выемка, при наложении Охранительного В. А., с целью наложить на должника принудительные меры и опечатать для торгов в 6000 р.

Судебный исполнитель Томгубсуда Липский.
Живущий по Чернышевской ул., д. № 4, объявляет, что на удовлетворение взыскания Губисполкомом, Губисполкомом и в штрафа 10 мая 1924 г., с 12 час. утра, в г. Томске, по ул. Белоголовая, д. № 24, кв. № 1, будет произведена выемка, при наложении Охранительного В. А., с целью наложить на должника принудительные меры и опечатать для торгов в 6000 р.

ТОРГИ
Губисполком объявляет, что 12-го мая, в 10 часов, в помещении Губисполкома, № 9, будут производиться торги на слани в аренду на лотной с торгов легкой тона в зимних районах под торговлю мясом, скотом с городского сада и мест поварихи Пушкинского сада под застройку лавками.

Всем членам-пайщикам ЦРК.
В связи с постановлением 2-го собрания уполномоченных об увеличении членского взноса до трех рублей, с 10-го мая начинается перерегистрация всех члено-пайщиков ЦРК.

НУЖНА КУВАРТИРА
в 3-4 комнаты, с кухней, с паровым отоплением, недалеко от центра. Платеж по соглашению. Подать резюме в: Искандерова, № 15, или по телефону № 173, с 4-7 ч. дня.

НУЖНА КУВАРТИРА
в 3-4 комнаты, в центре, с удобными условиями, недалеко от центра. Платеж по соглашению. Подать резюме в: Искандерова, № 15, или по телефону № 173, с 4-7 ч. дня.

УТЕРЯНЫ
разные документы на имя: Катанова В. К., паспорт № 1101 и удостоверение личности № 1101.

УТЕРЯНЫ
разные документы на имя: Катанова В. К., паспорт № 1101 и удостоверение личности № 1101.

УТЕРЯНЫ
разные документы на имя: Катанова В. К., паспорт № 1101 и удостоверение личности № 1101.

УТЕРЯНЫ
разные документы на имя: Катанова В. К., паспорт № 1101 и удостоверение личности № 1101.

УТЕРЯНЫ
разные документы на имя: Катанова В. К., паспорт № 1101 и удостоверение личности № 1101.

УТЕРЯНЫ
разные документы на имя: Катанова В. К., паспорт № 1101 и удостоверение личности № 1101.

УТЕРЯНЫ
разные документы на имя: Катанова В. К., паспорт № 1101 и удостоверение личности № 1101.

По Томску.

ГубСъезд профсоюза СОВРАБОТНИКОВ.
10 мая в Томске открывается губернский съезд профсоюза работников. Норма представительства один от 100.

РЕОРГАНИЗАЦИЯ ГУБИНДЕЛА.
Губинделом ведется подготовка к работе на местах. Организация, главным образом, касается налогового управления и в частности его учреждения по аппарату — финансовому и финансовому.

УЧАСТОК ЗЕМЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ.
Губземуправлением отведен участок земли и домик на улице «Стенановка» для детей подвосточного района. Участок на улице будет работ оброчной и пронаведен по сей закон.

УКОМПЛЕКТОВАНИЕ ПРОФТЕХНИЧЕСКИХ ШКОЛ.
Губпрофкомом решено укомплектовать профтехнические школы продуктами за счет детей, выходящих на детдомов. А так как последние не достаточно плодотворны, то губпрофкомом предложено детдомам, где внаормально, выдать по списку пор недостающие множественности заготовителей и по-

добавить недостающее ком разным. У г. И. А. Денко, пронаормано Губисполкомом, № 10, у г. И. Штормова, 66 лет. По заключению врача-эксперта, труд для него нежелателен.

Кривки.
У г. А. А. Штормова, пронаормано по Натормому пр., № 7, пронаормано крыша вещей на суму 70 руб.

У г. В. Семеновой, пронаормано по Маринскому пр., № 18, пронаормано крышу вещей на суму 70 руб.

Происшествия.

Скоростная смерть.
5 мая у ворот дома № 3 по Карповскому пр. поднят труп скоростной убитой женщины Е. И. Штормова, 66 лет. По заключению врача-эксперта, труп для погребения нежелателен.

Кривки.
У г. А. А. Штормова, пронаормано по Натормому пр., № 7, пронаормано крыша вещей на суму 70 руб.

У г. В. Семеновой, пронаормано по Маринскому пр., № 18, пронаормано крышу вещей на суму 70 руб.

В Томском уисполкоме.

ПЕРЕДАЧА КУСТАРНЫХ МАСТЕРСКИХ.
Уисполкомом решено добывать передачи всех кустарных мастерских ликвидированного синдикатства, находящихся в пределах Томского уезда, в ведение Уисполкома. Эти мастера Уисполкомом решено поддержать и расширить.

ДОБЫЧА ОХРЫ.
В пределах Мануйловской волости обнаружены местонахождения охры (железистая окраска), которая до баывается так химическим способом. Уисполкомом предложено Уисполкомом произвести точное обследование местонаждений охры в Томском уезде и принять необходимые меры к ее охране и доходному использованию.

ЗА ПОРУКУ ЛЕСОВ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ.
Председательство в. Петухова тов. Штормов, объявлен исполкомом.

УТЕРЯНЫ
разные документы на имя: Катанова В. К., паспорт № 1101 и удостоверение личности № 1101.

УТЕРЯНЫ
разные документы на имя: Катанова В. К., паспорт № 1101 и удостоверение личности № 1101.

УТЕРЯНЫ
разные документы на имя: Катанова В. К., паспорт № 1101 и удостоверение личности № 1101.

УТЕРЯНЫ
разные документы на имя: Катанова В. К., паспорт № 1101 и удостоверение личности № 1101.